

Пресс-Релиз от 20 апреля 2023 года

«Агентство по привлечению инвестиций и поддержке экспорта Республики Саха (Якутия)» investyakutia.ru 20 апреля 2023 года провело расширенную встречу экспертов «Фонда развития персонализированной медицины» (Москва) frpm.ru и «Национальной ассоциации медицинских информатиков» (Москва) nami-rf.ru с руководством Минздрава Республики Саха (Якутия) minzdrav.sakha.gov.ru. Участники встречи: представители Высшей школы экономики, РАНХиГС при Президенте РФ, «Портала Российской академии медицинских наук», Инновационного центра «Сколково», специализированных компаний «Телемедик», «ADMK», эксперты по телемедицине, дистанционным медицинским осмотрам водителей и по развитию персонализированной медицины, человеческого капитала народов Крайнего Севера.

На встрече Минздравом Республики Саха (Якутия) 20 апреля 2023 г. одобрено предложение о проведении органами исполнительной власти Республики Саха (Якутия) регионального пилота по дистанционным медицинским осмотрам водителей, прежде всего, с вовлечением государственных медицинских организаций и транспортных предприятий. **Решено подготовить предложения Главе Республики Саха (Якутия) о формировании межведомственной рабочей группы для подготовки проектного офиса по проведению республиканского пилота по поэтапному внедрению «сквозного» электронного документооборота в транспортном хозяйстве, ГИБДД и в системе здравоохранения республики Саха (Якутия).**

Приняты на рассмотрение мнения экспертов «Фонда развития персонализированной медицины». Предложено представить в апреле 2023 г. дорожную карту межведомственных мероприятий на 2023 год в рамках реализации пилота с учётом меняющейся нормативной базы (с 01.09.2023) проведения телемедицинских осмотров водителей и формирования Государственной информационной системы электронных перевозочных документов. Особое внимание региональным органам управления здравоохранением, МИАЦ, Центру профессиональных заболеваний, Росздравнадзору, Ространснадзору, ГИБДД следует уделить подключению медицинских организаций, проводящих все виды медосмотров, к региональному сегменту Единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения (ЕГИСЗ), а транспортных предприятий – к оператору ГИС электронных перевозочных документов. Это потребует расчета ресурсных затрат.

Вопрос проведения пилота важный для создания общей системы управления человеческим капиталом (цифровым профилем) коренных народов Республики Саха (Якутия) на примере водителей. Проблема новая для страны, региона, носит межведомственный и междисциплинарный характер, требует вложений интеллектуальных ресурсов. «Агентство по привлечению инвестиций и поддержке экспорта Республики Саха (Якутия)» в 2023 г. организует серию встреч с региональными и федеральными экспертами, консалтинговыми организациями с приглашением представителей Минтранса РС (Я), Росздравнадзора, других заинтересованных ведомств (регуляторов).

Основной вектор направления инвестиций Республики Саха (Якутия) – человеческий потенциал коренных народов и жителей.

Анна Александровна Стручкова - генеральный директор «Агентства по привлечению инвестиций и поддержке экспорта Республики Саха (Якутия)»